



В Республике Хакасия проводится доследственная проверка по факту смерти 2-месячного ребенка

8 октября 2010 года в доме, расположенном на улице Ленина в селе Боград Боградского района Республики Хакасия, по причине плохого самочувствия 2-месячной девочки 22-летняя мать дала ей медицинский препарат «Смекта» и уложила спать. Через некоторое время у ребенка ухудшилось дыхание. Девочка умерла до приезда «скорой помощи». По данному факту следственными органами Следственного комитета по Республике Хакасия проводится доследственная проверка. Установлено, что девочка родилась недоношенной на сроке 6,5 месяцев. В настоящее время устанавливается причина смерти ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/546267>